

## 拱墅区选举委员会召开第五次会议

本报讯（通讯员 朱萍）12月7日下午，拱墅区选举委员会召开第五次会议。区人大常委会主任、区选举委员会主任吴才敏，区委常委、组织部长、区选举委员会副主任张立出席会议，区人大常委会副主任、区选举委员会副主任陈康主持会议。会议讨论了《杭州市拱墅区人民代表大会代表选举办法》《正式代表候选人名单》《杭州市拱墅区换届选举疫情防控工作方案》《杭州市拱墅区人民代表大会换届选举日宣传教育工作方案》。

会议要求，把程序关。准确理解、全面掌握省市区和上级人大的各项政策，把法律界限和政策边界，始终做到坚持

原则不动摇、执行标准不走样、履行程序不变通、严守纪律不含糊，确保整个换届选举工作沿着法治轨道有序运行。做好宣传关。采取有效措施依法做好投票选举的动员工作，确保每个选民都能积极按时参加投票选举，确保参选率达到法定要求。把牢安全关。要确保疫情防控不松懈，进一步落实好常态化疫情防控措施，保证选举过程安全、平稳、有序进行，做到选举过程公平、公正、公开，切实履行全过程人民民主。把好投票关。要以高度的政治责任感和务实的工作态度，进一步细化工作流程，针对性地制定应对措施和方案，确保投票选举顺利圆满。

## 关于杭州市部分区域实施公共活动限制性措施的通告

（上接头版）

二、关停棋牌室、酒吧、KTV、麻将房、桌游室、游泳馆等室内密闭公共场所。

三、饭店、餐馆按容量50%控制人数，隔位就座，鼓励顾客打包带走消费。

四、图书馆、美术馆、博物馆、影剧院、体育馆、网吧等公共场所接待人数不超过核定人数的50%。

五、“红事”“白事”须向社区（村）报告，提倡缓办、简办，严格控制人员并做好防护措施。

六、进入人员密集公共场所，必须在入口处扫码核验、绿码通行，做到全程规范佩戴口罩。

上述限制性措施即日起实施。请广大市民遵守相关要求，严格落实正确佩戴口罩、扫码亮码、勤洗手、多通风、少聚集、保持社交距离等措施，共同守护杭州人民的平安和健康！

特此通告。

杭州市疫情防控工作领导小组办公室  
2021年12月9日

## 推动产城人融合发展 着力提升区域能级

（紧接头版）统筹谋划城市建设与产业发展，坚持在城市建设中有机植入未来城市、未来社区理念，积极布局产业发展空间，推动重点项目建设，优化工作机制，全力招大引强，培育壮大新兴产业，加快抢占全球产业新风口，努力打造大城北高质量发展新引擎。

要更好发挥属地作用。属地街道要坚持党建引领，积极融入、主动服从区域发展大局，不断提升服务产业发展的能力、数字化转型的能力，进一步树立担当作为的干事创业导向，着力营造风清气正的政治生态，为推动大城北高质量发展提供坚强保证。

## 统筹谋划 带动城市品质能级新跃升

（紧接头版）项目现场，李志龙一行实地踏看建设情况。该项目是全国首个承接亚运会赛事的专业电子竞技场馆，建成后将成为承接国内外顶级电竞赛事、展现杭州城市特色、传播地域文化、塑造城市形象的重要窗口。

随后，李志龙一行赴海蓝国际电竞数娱中心，听取电竞比赛场馆、多功能厅、人才公寓、主题酒店和商业布局等产业配套情

况，还参观了入驻中心的LGD俱乐部，了解电竞人才培养和输出体系建设成效。

李志龙在调研时要求，要聚焦“办好一个会、提升一座城”的总体目标，进一步增强使命感、责任感和紧迫感，倒排时间、攻坚克难，切实加快亚运有关项目建设，积极配合参与赛事筹备工作，提前谋划赛后场馆设施运营，全面带动城市品质能级新跃升。

## 关于征集2022年度拱墅区政协提案线索的通告

为高质量做好两区融合以来拱墅区政协一届一次会议提案征集工作，进一步拓宽提案信息渠道和社会参与面，使提案能更加贴近民生、反映民意、广集民智，拱墅区政协从即日起至12月31日，向社会各界公开征集提案线索。

凡涉及全区政治建设、经济建设、文化建设、社会建设、生态文明建设中的实际问题，以及居民关心的热点、难点问题和急需实施的民生实事工程等，都可以作为提案线索。提案线索要求一事一案，有情况、有分析、有建议。区政协提案委员会将对有价值的提案线索进行整理，交政协委员进一步调研深化后形成提案，一旦立案，我们将提案办理结果予以反馈。热忱希望全区居民踊跃参与，积极提供提案线索。同时，请注明联系人、联系地址、联系电话等联系方式，以便我们对提案线索作进一步了解。

凡涉及信访、诉讼、个人问题和党政机密、商业秘密、商业广告以及超越本区事权范围的，不作为提案线索。

提案线索提供者请自留底稿，我们不退稿，敬请谅解。

提案线索提供方式：

1、发送电子邮件至chaolihe@163.com；  
2、写信邮寄至拱墅区政协提案委员会，地址：台州路1号，邮编：310015。

区政协联系方式：

提案委：张浩亮，88259612，13600538068；  
办公室：何力超，88255975，18705819425。  
提案线索征集截止时间：2021年12月31日。

政协杭州市拱墅区委员会办公室  
2021年12月10日

## 小工地有大智慧

# 智慧网谷小镇获省智慧工地示范项目

本报讯（通讯员 祝依娜）近日，由省建筑业行业协会主办的2021年度浙江省智慧工地示范项目评选活动揭晓，位于智慧网谷小镇的浙数文化产业园荣获2021年度浙江省智慧工地示范项目。

据悉，此次评选活动共有164个项目进入评审，经初审、终审和项目现场抽查后，最终评选出54个项目作为2021年度浙江省智慧工地示范项目。浙数文化产业园项目凭借“智能建造”的融合创新和深度应用，经过层层筛选，以高分成绩在参评的164个项目中脱颖而出，获得殊荣。

近年来，我区积极推进“智慧工地”建设，浙数文化产业园积极贯彻落实建筑业高质量发展要求，自项目之初便引进“智慧

工地”管理平台，配置相应的设备和系统，是我区智慧网谷小镇首家打造“智慧工地”的项目。据了解，浙数文化产业园的“智慧工地”管理平台通过互联网、物联网、大数据、人工智能等技术与施工现场深度融合，既能聚焦场景，又能统筹全局，可以实时精确把控现场建造过程，实现施工现场可视化、精细化、数字化和智能化管理。目前“智慧工地”管理平台共包含安全管理、质量管理、进度管理、人员实名制管理、施工现场监控系统、噪声扬尘检测系统等十多个智能管理模块，各种智能硬件设备齐备，全面提升项目管理效率，降低劳务成本，保障施工安全。

安全、可视、智能、可追溯，这些都是项目“智慧工地”的真实写

照。为了提高进场施工人员的安全意识和安全能力，项目还在施工现场设立了VR体验馆，只要戴上VR（虚拟现实）设备，工人可以进行电锯伤害、高空坠落、火灾、机械伤害、物体打击等危险源的虚拟现实体验及预防过程，从而提高安全教育效果，加强工人安全意识。

此外，作为项目管理的信息化综合平台，“智慧工地”管理后台是项目的“最强大脑”，它利用可视化映射真实工地，数字化构建数字工地，集成了施工现场进度、质量、安全、人员和设备等关键数据，真正实现了“一张屏管理”。比如，通过“智慧工地”手机APP，让项目管理人员随时随地上传质量、安全问题，加快施工整改流程，监督也更加直接有效；利用

BIM技术，可对施工过程及施工难点等进行视频展示，更直观更清晰地了解到施工工艺全过程。

今年，项目还对“智慧工地”管理平台进行了全新升级，新增了智能物料系统、临边防护，智能广播，安全帽追踪，标养室监控等硬件系统，不断提升“智能建造”水平。“智慧工地”管理平台上的很多技术让我们的整体工作效率实现了质的飞跃”。项目相关负责人介绍。

浙数文化产业园位于智慧网谷小镇核心位置，项目计划于2023年初投入使用，投用后将重点导入浙数文化旗下数字文化和数字科技核心产业板块，汇聚人才、技术、产业和资本，打造产业聚合发展新地标。

## 我区完成4宗工业用地出让 跑出拱墅新速度

本报讯（通讯员 陈阳 吴梦蛟）日前，我区四宗工业用地（杭政工出[2021]55号、56号、57号、58号地块）顺利出让，分别位于祥符东单元GS0803-M1-14地块、铁路北站单元GS1102-06-04地块和GS1103-09-1地块、GS1103-09-2地块，合计土地面积47亩，出让金3368万元。

今年9月底，我区召开土地出

让专题会，明确“2+5”工业用地出让收储时间节点，规划资源拱墅分局牵头做地单位，齐心协力、齐头并进，市土地储备交易中心大力支持，加快审批流程，7宗工业用地按计划顺利完成收储挂牌，其中6宗已完成出让，1宗正在挂牌。

事实上，我区一直高度重视工业用地收储出让工作，并建立收储

出让“两个一”模式。各相关职能部门全力配合，形成合力，建立督查机制，各责任主体第一时间分解任务、落实人员，细化责任，实施挂图作战。同时，各部门积极沟通协调，各项流程并联开展，主动保持与市土地储备交易中心紧密联系，对照任务清单，建立工作群，每天通报工作进展，确保工作落实到位，把不可能变为可能，跑出

拱墅收储出让新速度。

截至目前，我区已出让工业用地11宗233.9亩（含创新型产业用地5宗165.72亩），同时正在挂牌工业用地1宗26.43亩，该地块将于12月13日限时竞拍，预计全年出让工业用地12宗260.33亩，较2020年工业用地出让量增长187%，为拱墅建设产业转型升级样板区提供土地要素保障。

## “墅智拍辅”平台上线 开启数字化司法拍卖变革新时代

本报讯（通讯员 高程）近日，“墅智拍辅”平台在拱墅法院首发上线，开启数字化司法拍卖变革新时代。“墅智拍辅”平台的上线运作，也让司法拍卖购车用时大大缩短，原本至少需要一周、跑多个部门办理手续的“一周提车”，缩短为现在的“一次提车”。

“目前拱墅法院的司法拍卖一停放在司法数字服务站，您可以在综合集成馆观看车辆实况，我们提供360°全景展示，司法数字服务站旁边就是车管所，您在网上缴纳尾款后，可以通过‘墅智拍辅’平台下单维修、清洗、带办保险年检、带办过户、送车上门等服务，”在司法数字服务站综合集成

馆，接待专员正向网约车司机竞拍成功的购买人介绍“墅智拍辅”平台相关功能，指导购买人缴纳尾款，办理提车手续。听完介绍，购买人直接在平台上下单了洗车、清洗、带办保险年检、带办过户、送车上门服务，当场办完各项手续，直接回家等候工作人员送车上门。

当前，我省数字化改革已进入打造重大标志性成果的关键阶段。针对车辆处置在传统司法拍卖中的车辆查控难、保管保值难、快速变现难、交付过户难、信息共享难等问题，区法院坚持数字赋能、综合集成改革路径，协同各方打造“墅智拍辅”平台，该平台具有“指令即时送达、数据智能分析、流程动态可视、考评规范有序”四大功

能，与“司法数字服务站”共同构建“线上+线下”的司法拍卖辅助事务综合集成改革项目。区法院创新研发“墅智拍辅”平台，聚焦司法拍卖“查、控、评、卖、交”五大环节，对接智慧执行2.0系统、评估系统、拍卖平台、车辆入库系统、监控系统等数据源系统，具备信息查询、在线协查、在线委托、在线审核等多项功能，实现对司法拍卖入库、筛选、评估、出库各环节实时在线监管，全程跟踪、全程监管、全程留痕。

而在线下，综合集成馆设有法院专人负责现场讲解网拍流程及注意事项，是群众实地体验司法拍卖“一网通办”的全新视窗，有助于打消意向人网购大件动产的种种顾虑。并通过电子终端，以投影、

VR等形式360°全景在线展示待拍车辆，为群众提供即时点播、全程可视的远程看车服务。值得注意的是，意向购买人无需跑到现场，通过“墅智拍辅”平台即可360°全景查看所有待拍车辆。

今年是数字化改革元年，拱墅法院司法拍卖辅助事务综合集成改革项目入选浙江法院执行“一件事”改革应用子场景。拱墅法院将继续推进“墅智拍辅”平台和司法数字服务站综合集成馆迭代升级，将集成模式逐步推广至全部司法拍卖，以司法拍卖“小切口”撬动执行工作“大变革”，努力打造司法拍卖“拱墅样板”，在数字文明新时代，为浙江法院智慧执行“金名片”贡献拱墅力量。

## 提前36天 我区又一安置房冲出地平线

本报讯（通讯员 寿锦怡）日前，伴随着最后一块地下室顶板混凝土浇筑完成石桥单元XC0802-R21-08地块拆迁安置房工程（杨家沁园3）顺利完成工程0.00关键节点进入主体结构施工环节。

该项目位于新天地街与新杨路交叉口南50米，东至石桥河沿

河绿化带，南至XC0802-R22-13地块和将军河沿河绿化带，西至新苑路，北至俞章路，占地面积74985平方米，总建筑面积275267.34平方米，共有29幢单体，可满足998户居民安置需求。项目自2020年2月开工以来，各方参建单位克服因台风天气、政策性停工影响及原材料涨

价、限电限产等带来的困难，通过优化施工布署、合理划分施工流水段、加大施工投入等措施，最终提前36天完成正负零节点目标任务。

项目倡导与自然环境交融共生，外立面充分体现了简约主义风范，同时加入了金属元素，做到简约而不简单。本项目住宅全部

## 新增泊位1750余个 我区着力解决地铁口“停车难”



5号线香积寺路地铁站地铁口

“以前骑电动车去换乘地铁时总是很难找到停车位，现在一改造，非机动车泊位多了不少，停车方便多了！”谈起地铁站周边环境秩序的巨大变化，市民张先生深有体会。今年以来，为了切实改善和提升地铁口周边秩序状况，方便市民出行换乘，区城管局在前期全方位排摸调查的基础上，全力推进地铁口非机动车泊位的建

设工作，在辖区内17个地铁口周边新增非机动车泊位1750余个，并已全部投入使用，超额完成今年民生实事推进工作任务。

“我们根据地铁站口的实际

情况，因地制宜合理规划布局，通过开辟新停车区域、协调共用停车区域、改造原有停车区域等手段，有效缓解地铁站口非机动车停放紧张的难题。”区城管局相关科室工作人员介绍说。如在香积寺路地铁站出入口新开停车区域，新增施划非机动车泊位200余个，让该站点口需要停放的非机动车有了“归属”，一改往常“脏乱差”景象。在停车位更加捉襟见肘的地铁和站口，区城管局通过积极对接周边蓝钻天成商业中心，将其地下非机动车停车区域纳入和睦地铁站非机动车停车范围，为周边居民和乘客额外提供了近200个非机动车泊位。如今，地铁站口附近的非机动车乱停乱放的现象已大有改观。

